



捡“金疙瘩”那小伙 你被监控“瞅见”了

失主价值4万元金块丢失，急寻视频中小伙，你认识他吗？



□小麦视频记者 巫晓
■见习记者 张晚璐/文图

8月9日，一块价值4万元的金块在濮阳市银座商城（京开店）停车场丢失。失主任女士称，金块丢失后她立即前往商场监控室，监控画面显示，一名身穿白色防晒衫、黑色裤子，戴蓝色口罩的男子在任女士车旁弯腰拾取一黑色物品后离开。任女士表示，丢失金块是公司送的礼物，准备换结婚用的“三

金”，事情发生至今未敢告诉父母。

苦苦寻找三天未果的任女士提起丢失的金块十分难过。据她回忆，8月9日10时30分左右，她与男友携带金块开车前往银座商城（京开店）打算换“三金”，将车放在停车场后，两人便直奔商场。“我背着一个斜挎小包，金块装在包里的一个黑色小袋子中，估计是我下车时一蹦把金块震掉了，但当时没有发现。之后我们在商场转了一

圈没有心仪的，打算去另一个商场，结果一摸包发现金块不见了。”

据了解，丢失金块重60余克，价值4万多元，形状不规则，一边有圆润弧度角，一边因切割有一直线棱角。任女士介绍，当天已报警，但警方表示仅能协助寻找调查。

如果您认识视频中的男士或有线索，可与东方今报·猛犸新闻联系（0371—65830000），也希望该男士主动联系失主，及时归还。



扫码
看视频

两车互不相让 收费站口“斗”上了

□小麦视频记者 刘继忠 ■见习记者 刘小玉

8月9日，安罗高速大队民警接到指挥中心报警，称在安罗高速扶沟西收费站下道口有一小轿车与一轻型仓栅式货车发生刮蹭，车辆无法移动，严重影响了收费站秩序。经调取监控发现：9日20时13分，一辆轻型仓栅式货车和一辆白色小型普通客车并排往收费窗口

开，双方互不相让，挤着走了10多米，这时白色小型客车差点撞上中间的隔离墩，尴尬地夹在大货车和隔离墩中间，出不来了。所幸两车受损不严重，无人员伤亡。

安罗高速民警对双方进行了处罚和批评教育，双方均违反了交通法，需承担事故的同等责任，最终，他们分别被处以罚款200元并记2分的处罚。

交警提醒司机朋友：为了大家的生命安全，勿开“斗气车”。



扫码
看视频

雨后“迷路” 野生娃娃鱼“回家”了

□小麦视频记者 吴战通
■见习记者 左朝君
通讯员 尚海东

“娃娃鱼我见过不少，可是这么大的块头的，我还是第一次见！”济源野生动物救护中心工作人员王慧君介绍。

8月10日早上7点50分左右，王慧君与同伴在愚公林场九里沟管护区巡查，途经郑坪桥时无意中看到桥下北边浅水滩里有一个长长的、棕黑色的东西在动。他们下到河里一看，原来是一条野生大鲵（俗称“娃娃鱼”）。“这只娃娃鱼有一米多长，10余斤重。”王慧君介绍，“这里水很浅，大鲵没办法游走，只能在原地转来转去。”

根据多年野生动物救助经验，王慧君一行没有贸然行动。“这个山沟的水源应该是雨水，它可能是被最近的降雨冲过来的。”王慧君分析。经过咨询野生动物专家，大家决定将大鲵“带”到九里沟景区内的大坝，那里植物资源丰富，适合大鲵生存。王慧君招呼同事找来塑料大桶，计划将其带到大坝处。虽然在救助前，对于这个“大块头”的体重已经有了预计，可他们还是费了不少功夫，“娃娃鱼身上没有鳞片，都是黏液，非常滑溜，并且这只娃娃鱼个大，非常有劲。”最终，他们将娃娃鱼放至水坝边，“大块头”飞快爬进水坝，游向深处。

据王慧君介绍，野生娃娃鱼是

国家二级保护动物，从幼体生长到成体，需要5年左右，而此次被救助的“大块头”娃娃鱼，其生长周期，至少有十年。

在此，王慧君也提醒市民，如果遇见野生动物，尽量不要与其接触，也不要对其喂食，及时与有关部门联系，由专业工作人员前去救助。



扫码
看视频

为拍婚纱照节食减肥 小伙儿晕倒公交车上

□小麦视频记者 慕嘉烜 通讯员 徐涵

“不用拨打120，我事儿。只是因为节食减肥过度，缓一缓就好了，谢谢您。”一个男孩因为减肥过度，在公交车上晕倒。郑州公交一公司四车队B12路公交车长姚彬华热心救助，帮助男孩恢复了意识。

据姚彬华介绍，当时他驾驶公交车行至瑞达路南流村时，一个男孩上了车。“上车后，男孩的精神状态一直不太好，把头靠在柱子上。”随后，当公交车行至科学大道瑞达路时，男孩直接晕倒在地上。听到有人喊“有人晕倒了”，姚彬华赶紧离开驾驶室，跑过去跪在地上，把男孩的头揽进怀里，一边呼喊他，一边让其他乘客帮忙拨打120。

“我当时非常着急，担心他出什么事，所以赶紧给他喂了一点水。”终于，男孩逐渐恢复意识，他告诉车长，因为准备结婚，想让婚纱照拍得好看点，一直在节食减肥。听到男孩这么说，车上一个好心阿姨赶紧拿来一个苹果让他补充体力。车长确定男孩没有大碍后，才放心投入运营。



扫码
看视频

黄土挤塌工地围墙 两轿车“躺枪”被埋

□小麦视频记者 张晓冬
通讯员 王先生

8月11日上午11时许，郑州市红旗路与经二路口附近街边，一段约20米长的工地围墙发生坍塌，轰隆倒下的砖墙，瞬间将在墙边停靠的两辆轿车盖在了下面，导致两车不同程度受损。

据附近居民称，事发时间在上午11时20分左右，当时听到工地围墙内有工程车不断在挖土方，可能是大量黄土不断被堆在围墙内侧积攒过多，导致临街一段砖墙实在扛不住重量，从里向外被土堆挤倒，好在当时没行人通过，但两辆崭新的轿车被砸得面目全非。

据了解，事故发生后，施工方也在与车主进行联系，处理赔偿问题。



扫码
看视频